Отчет о продажах 
Ваше условие
январь  - купили 5 шт "Стол" на 500 руб., себестоимость 100 руб.
февраль - купили 5 шт "Стол" на 600 руб., себестоимость 120 руб.
Февраль - продали 7 шт "Стол" на 1400 руб по 200 руб.
Отчет о продажах за период продаж = февраль, поступление = февраль 



	Наименование товара
	Кол-во
	Выручка 
	Валовая прибыль
	себестоимость
	Остаток

	Стол
	5
	1000
	 460
	540
	3

	Итого 
	5
	1000
	500
	500
	



Теперь разбираем почему именно так 
1. Продано кол-во 5 потому что = добавлен отбор поступление за февраль, В феврале поступило только 5 
2. Выручка 1000, ну тут понятно потому что каждый стол продали за 200 р.
3. [bookmark: _GoBack]Валовая прибыль, берем из самых более ранних поступлений, из январских берем 3*100 и Февральских 2*120 итого себестоимость 540р.
4. Остаток 3, ну реально на остатках только 3 значит пишем три
 
